
Minulý čas sloves 


se tvoří od infinitivu 


v j.č. pomocí zakončení – л (m.r.),  


- лa (ž.r.), - лo (stř.r.),


- ли (mn.č. pro všechny rody)





- tvary minulého času musí mít při sobě podmět


př.: Он пошёл в школу.


- při vykání se užívá tvarů mn.č., nerozlišujeme rod


př.: Что вы делали, Вера Петровна?


(Co jste dělala, Věro Petrovno?)





příklady:


infinitiv 	дела-ть


muž.r 		делал		


žen.r. 		делала		


stř.r.		делало	


mn..č.		делали


     				  


slovesa na -ти (нести) а -чь (мочь)  nemají v muž. r. příponu -л





infinitiv 	нес-ти		     мо-чь


muž.r 		нёc		     мог


žen.r. 		несла		     могла


stř.r.		несло		     могло


mn.č.		несли		     могли





			











                


      


      


      


      


      


      


 


     





                   


                   











